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Pozsa Máté 11. A Turizmus-Vendéglátás 

 

Gyakorlati hely bemutatása: A Resturant O Galo nevű étteremben dolgoztam. 

Ez az étterem Feitos falujában található egy főút mellett. Maga az étterem egy 

családi vállalat volt de mindenki nagyon kedves és aranyos volt. Voltak akik 

jobban kedveltek minket hisz tudtunk velük kommunikálni angol nyelven 

keresztűl. Nagyon önzetlen volt mindenki és úgy bántak velünk mintha a 

vendégeik lennénk. Nagyon szerettem itt dolgozni örültem volna ha tovább 

maradhattam volna. 

 

 

 

1 hét  

 

      1. nap 

Vasárnap hajnali 1:00-kor indultunk kisujról a Ferihegyi repülőtérré 

busszal. Körülbelül 3 órakor értünk oda és 5:49-kor indult a repülő Porto, 

Portugália. Fél 9-kor szálltunk le a és indultunk a Mobility Friendses 



busszal a szállásra. Körülbelül délbe értünk a szállásra, és meg is 

ebédeltünk. Az étel személy szerint nekem nem ízlett, de jó volt .Evés 

után le is pihentünk a csomó utazás után jól esett a pihenés. 6 órakor 

megvacsoráztunk és lefürödtünk az után aludtunk is hogy kipihenten 

kezdjük a másnapot. 

 

2. nap    
  

Reggel 7-órakor keltünk és elkészülés után 8-ig reggeliztünk majd 10-kor 

mentünk a megadott munkahelyre megismerni jobban a helyet. 11-re 

visszaértünk és már egyből mentünk is ebédelni. Az ebéd halas tészta volt 

különböző köretekkel és innivalókkal. Ebéd után elmentünk medencézni 

ami a szállodába található, majd el mentünk pár baráttal egy kicsit 

kártyázni. Utána el mentünk vacsorázni ami szintén finom volt. 8 -kor le 

fürödtünk majd 9-kor feküdtünk hogy kipihenten kezdjük a következő 

napot. 

 

3. nap  
 

7 órakor felkeltünk el készülődtünk azután 8 órakor reggeliztünk. A 

reggeli minden nap nagyon finom, mivel nagyon sok éded, sós választék 

van. 10 órakor pedig indultunk a munkahelyre. Minket a társammal 

Feitos-ba vittek az O Galo étterembe. Miután bementünk az étterembe 

megkértük a főnököt hogy mutassa meg hol az öltöző. Miután átöltöztünk 

a főnök egyből bemutatkozott. Ezután hagymát pucoltunk és tonhalat 

beleztünk hogy meg süsük az éhes vendégeknek. Ezután krumplit 

pucoltunk és szeletelőgéppel felvágták. Ezután délután 1 órakor 

ebédszünetet tartottunk és meg is kóstolhattuk a finom kaját amit ott 

sütöttek a szakácsok. Az ebédszünet után több krumplit pucoltunk a 

következő napra és be tettük a hűtő kamrába. 3 órakor végeztünk a 

munkával és meg kostoltam az utáni fagylaltot és nagyon finom volt. 

Ezután vissza mentünk a szállásra és 6 órakor megvacsoráztunk. 

 

4. nap 

 
Szokás szerint felkeltünk 7 órakor majd 8-kor meg reggeliztünk majd 10-

kor indultunk dolgozni. Ezen a napon halat kellet beleznünk 

haltempúrához és májgombócot formáztunk a következő napra. A munka 

után el mentünk sétálni a csoporttal   és ki mentünk a közeli kisboltba. A 



bevásárlás után  elmentünk a „Senhora da ajuda” szoborhoz ami magyarra 

fordítva „a segítő hölgy” et jelenti. Mellette pedig volt a keresztény 

templom, mely minden órában harangozott zenés hangjával. Mikor a 

szállásra értünk játszottunk pár UNO kört majd lefeküdtünk az ágyba. 

 

 

     

 

5. nap 
 

Szokás szerint délután 3-ig dolgoztunk az O Galo étterembe Feitosban. A 

munkahelyen tonhalat beleztünk, pucoltunk a vendégeknek. Miután kész 

lett az étel, feltálaltunk a pincéreknek hogy vigyék ki az éhes 

vendégeknek. Miután a vendégek el távoztak elmosogattuk a koszos 

tányérokat és evőeszközöket. Miután végeztünk az ott dolgozó fiú  

meghívott minket kávéra. Az ebéd után be golyóztuk a maradék a 

májgombócokat a holnapi napra . Délután pihenő volt. 

 

6. nap 

 
8 órakor felkeltem majd 10 órakor indultunk a munkába. Ezen a napon 

zöldségeket pucoltunk , és hús gombócot paníroztunk majd bevittük a 

fagyasztóba. Az ebéd szünet után pucoltunk 2 zsák krumplit. Aztán 3 

órakor vissza indultunk a szállásra. 5 órakor el indultunk medencézni a 

barátaimmal   majd 6 órakor elmentünk vacsorázni aztán elmentünk 

feküdni. 

 

 

7. nap 

 
7:40 órakor keltünk hogy el tudjunk készülődni az aznapi programokra. 

8:30 kor indult a busz Portoba. A buszon pihentem még az úton majd 9 

óra környékén oda értünk. Egy hosszú séta után el mentünk hajókázni egy 

órát aztán a parton csináltunk pár csoport képet . Aztán meg ebédeltünk 

egy grill éterembe és nagyon ízlett az ottani étel és a pincér is nagyon 

kedves volt. Ezután fel mentünk a város csúcsára fotókat csinálni és át 

mentünk a Dom Luis hídon. Ezután szabad foglalkozás volt 16:30 ig majd 

indultunk vissza. 



 

 

        

 

 

8. nap 

 
Reggel 8:30-kor indultunk Portoba az Atlanti-óceán partjára. Az út 20perc 

volt körülbelül de hamar eltelt. Mikor oda értünk volt egy kis 10 perces 

séta és ott is voltunk a parton. Az óceán parton nagyon hideg volt a víz de 

a kilátás elég kellemes volt. 3 óra után el mentünk a közeli büfébe és 

tanárnőék meg hívtak mindenkit egy fagylaltra, majd fél óra múlva meg 

jött a busz majd vissza mentünk a szállásra. 

 

 

 

 

2. hét. 1. nap 

 
 A munka helyen hagymát pucoltunk majd ezután cukkinit is. A cukkinikat 

fel daraboltuk kockára hogy finom leves főjön belőle. Miután készen lett a 

cukkini leves elkezdtünk zsemléket darálni, zsemlemorzsához.  A zsemle 

morzsákat hús gombócokhoz daráltuk le. A munkanap végzése előtt 

pucoltunk még egy láda burgonyát. A fagyasztóba betettük aztán 

indultunk a szállásra. A szálláson le fürödtem es el mentem biliárdozni és 

beszélgetni a többiekkel aztán 9 óra fele el aludtam. 

 

 

2. nap 

 
 Reggel hagymát pucoltam délig majd krumplit is. Ezután hús 

gombócokat paníroztunk a nap végéig. Mihelyst be értünk a szállásra 

egyből le fürödtem hideg vízzel majd el mentem vacsorázni. A vacsora 

után éhes maradtam és rendeltem a McDonald’s-tól egy menüt. Miután 

meg ettem a második vacsorám még egy kicsit telefonoztam majd le 

feküdtem. 

  



 

3. nap 

 

Reggel 8 órakor keltem és kicsit többet aludtam, nem ettünk sok reggelit a 

munkahelyen a kedves ottaniak megkínáltak engem és a barátomat 

jegesteával és el is fogadtuk a kedves ajánlatot. A felfrissítő üdítőzés után 

hozzáfogtunk dolgozni. Elsőnek zöldbabot és hagymát pucoltunk aztán 

eltakarítottunk magunk után. Mikor el készült az étel ügyesen tálaltunk, 

majd fel szolgáltuk a pincéreknek. Már lassan meg ismerünk mindenkit 

aki ott dolgozik, de a tulajdonosnak tetszünk a legjobban de mindenki 

nagyon kedves velünk. 

  

 

 

4. nap 

 
A mai napon tanultam pár ujjat. 

 Zöldbabot fejtettünk ami délig tartott utána burgonya aprítás volt. Majd 

következett 1 vödör lilahagyma pucolás. Ebéd után hazamentünk a 

szállásra, ahol lazítottam, biliárdoztam, beszélgettünk és kártyáztunk. 

 

 

5. nap 

 
Már csak ezt a napot kell ki bírni a hétvégéig hogy pihenhessünk. Ezen a 

napon pácolt húst paníroztunk ebédre. Mikor készen lett minden 

csomagoltuk is a rendeléseket a köret zöldséges paradicsomos párolt rizs 

volt meg sültkrumpli. El csomagoltunk minden rendelést, segítettünk a 

pincéreknek is tálalni. Miután készen lettünk a sok munkával az 

ebédszüneten mi is megkóstolhattuk ezt a finom foghagymás húst. Nekem 

nagyon ízlett de a barátomnak nem annyira jött be. Az ebéd szünet után 

még meg pucoltunk 2 zsák krumplit. A hosszú nap után meg köszönték a 

kemény munkát és az utolsó munkanapra kértünk egy közös csoportképet. 

Az egyik pincér meg is hívott egy esküvőre de sajna arra mi már nem 

tudtunk el menni. Nagyon örültünk hogy az O Galo étterembe 

dolgozhattunk a társammal és sok mindent tanultunk. Mikor vissza értünk 

a szállásra és le is tusoltam és le dőltem piheni a megterhelő nap után. 

 



 

 

6. nap 
  

  Ma Guimaresbe és Bragaba látogattunk. Az első megálló Guimares volt, 

ahol elsőnek megnéztük a várat majd bementünk a belvárosba. Itt csak 

minimális időt tartózkodtunk.  

Bem Vido kastélyt néztük meg ami káprázatosan nézett ki. Ezután 

csónakáztunk ami 2 euro volt fejenként és nagyon élveztünk, kellemes 

időtöltés volt. Ezután elindultunk a belvárosba, ahol benéztünk a sétáló 

utcákba, plázákba, ajándékboltokba. A legszebb város volt a 

nevezetességek miatt de sajnos a legdrágább is. Sajnos hamar eltelt ez a 

nap is, miután visszatértem a szállásra nagyjából a szokásos esti/délutáni 

rutinok történtek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Nap 

 

  Ponta de Limaba látogattunk, ahol város nézésben volt részünk. 

Megnéztük a Főteret a vásárt ami tele volt bazárokkal, szőnyegekkel, 

húsárukkal és édességekkel. Ezután átmentünk Alcos Alvedez városába, 

ahol városnap volt szét néztünk a főtéren és sokat sétáltunk. 

 

 

 

 

3. Hét 1. nap 

 



Ez a nap hosszú és egyhangú. Csak egy fajta munka volt. 

  A meló 5 zsák zöldbab fejtés és felvágása volt ami ebéd után is eltartott. 

Hogy jól csináltunk mindent itt is jutalmat kaptunk ami jégkrém volt. 

 A szálláson pihentem, valamint beszélgettem a társakkal. 

 

 

2. nap 

 
Eljött az utolsó előtti munkanap is ami a legtöbb és legnehezebb 

munkákkal volt tele. 

  Ma haltisztítás krumpli és hagymapucolás volt. Volt hátra maradt húsok 

ledarálása, zsemledarálás és panírmorzsa szitálás. Ezen kívül a héten ezen 

a napon csúcsforgalom volt így leveseket is tálalni kellet a leves 

mindennap Zöldségkrémleves volt. A főnök ma is megdicsért minket és 

megkérdezte azt is, hogy akarunk-e utolsó nap dolgozni. Természetes 

igen. 

 Munka után bevásároltunk ajándékok terén a családnak utolsó napra és 

beszélgettünk az osztrákokkal és futballoztunk. 

 Érdekes és gyors nap volt. 

   

 

3. nap  

 
Elérkezett az utolsó munkanapom Portugáliában. 

 A feladat 3 zsák burgonya pucolása volt és egy vödör hagymát kellet 

pucolni és egy kis babot kellet fejteni. 

 Megtörtént az ajándékozás és a búcsúzás a főnöknek megtanítottuk hogy 

hogy kell mondani magyarul a köszönöm szót. És készült egy csoportkép 

is. Kaptunk mi is ajándékot: pénzt, kakasdíszt és egy bort. 



  Nagyon szerettem azt a helyet és mindenki arra bíztatok, hogy aki 

arra jár az térjen be oda! Szívesen dolgoznák ott másik alkalommal is.

 
 

 

4. nap 

 
A mai nap a helyi vásárt tekintettük meg. 

 A délelőtti program a vásár megtekintése volt a vásár hatalmas volt. 

Ameddig a szem el lát árustól-árusig.  Voltak hentesek, zöldség-gyümölcs 

árusok, ruha árusok és ajándéktárgyakat is lehetett venni Bőven. 

 

 

 

5. nap 

 
Mai napon lazítottunk nem mentünk nagyon Barceloson határain kívül. 

 Ma későn keltünk. Elmentem a boltba venni ajándékokat haza és amik 

szükségesek voltak még a hátralévő napokra. Kimostam a ruháim és 

megszárítottam. Ezután fociztunk és kártyáztunk és terveztük a következő 

napot. 

   

 

6. nap 

   

 
Elmentünk ismét Apuliába az óceánhoz. Napoztam, megmostam a lábam 

és vizesüvegbe gyűjtöttem egy kis homokos óceán vizet majd elindultunk 

a városba ami tele volt éttermekkel és árusokkal. 

 A kirándulás után elkezdtem összepakolni, buliztunk, kártyáztunk az 

osztrákokkal és elköszöntünk mindenkitől. Másnap indultunk haza. A 



repülőút hasonlóan telt, mint az odaút. De egy kis alvás segítségével 

hamar eltelt. 
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